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	Башкортостан Республикаhы
Ишембай районы муниципаль районы
Верхотор ауыл Советы
ауыл билəмəhе
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	Администрация 
сельского поселения 
Верхоторский сельсовет муниципального района 
Ишимбайский район 
Республики Башкортостан




          ҠАРАР                                                                   ПОСТАНОВЛЕНИЕ
           29.06.2022                                                                                 №  36



Постановление главы сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район РБ о внесении изменений в постановление №  24 "Об утверждении программы "Использование и охрана земель на территории  сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский  район Республики Башкортостан  на 2021-2025 годы"

На основании протеста Ишимбайской межрайонной прокуратуры от 21.06.2022  № 3-1-2022 на отдельные положения постановления главы сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан от 27.09.2021 г. № 24 «Об утверждении программы «Использование и охрана земель на территории сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район РБ на 2021-2025 годы»» вносятся следующие изменения в отдельные положения нормативного правового акта:
1. Из раздела «Цели, задачи и целевые показатели, сроки и этапы реализации муниципальной программы» исключить абзац следующего содержания: 
- проведение инвентаризации земель.
Инвентаризация земель проводится для предотвращения деградации, загрязнения, захламления, нарушения земель, других негативных (вредных) воздействий хозяйственной деятельности, выявление неиспользуемых, нерационально используемых или используемых не по целевому назначению и не в соответствии с разрешенным использованием земельных участков, других характеристик земель;
2. Из перечня основных мероприятий муниципальной программы исключить пункт 2.1. Проведение инвентаризации земель.



И.о. Главы сельского поселения                                                            О.И.Тетькова
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